

各位

会 社 名 あんしん保証株式会社 代表者名 代表取締役社長 雨坂 甲 (コード番号:7183、東証マザーズ) 問合せ先 取締役管理部担当 中西 光明 (TEL 03-6627-3440)

資金の借入に関するお知らせ

当社は、2020年5月19日に下記のとおり資金の借入を決定しましたのでお知らせいたします。

記

1. 資金の借入の理由

「あんしんプラス」(事前立替型自社保証商品)の販売増加による家賃等の立替増加により、 金融機関から借入を行うものです。

2. 借入の概要

(1)借入先 株式会社みずほ銀行

借入額
2 借入の種類
短期借え

② 借入の種類 短期借入金③ 借入日 2020年5月19日

④ 担保の有無 無担保

(2) 借入先 株式会社第四銀行

① 借入額 5億円

② 借入の種類 短期借入金

③ 借入日 2020年5月19日

④ 担保の有無 無担保

(3)借入先 株式会社徳島大正銀行

① 借入額2 億円

② 借入の種類 短期借入金

③ 借入日 2020年5月19日

④ 担保の有無 無担保

(4) 借入先 三井住友信託銀行株式会社

借入額
の.5億円
借入の種類
短期借入金

③ 借入日 2020年5月19日

④ 担保の有無 無担保

(5)借入先 株式会社あおぞら銀行

借入額
億円
個式の種類
短期借入金

③ 借入日 2020年5月19日

④ 担保の有無 無担保

3. 今後の見通し、業績への影響

上記借入は当月末日までに一部返済の予定であり、翌月上旬に全額返済の予定であります。 今後も毎月中旬に金融機関より同程度・条件にて借入を行い、当月末日までに一部返済をし、 翌月上旬に全額返済の見通しであります。本取引による業績等への影響は軽微であります。

以上